





Semnarea planului de muncă pentru aplicarea convenției culturale dintre R. P. R. și R. P. Bulgaria

Între 9 și 14 decembrie au avut loc la București lucrările comisiei mixte romino-bulgare în vederea elaborării planului de muncă pe anul 1956 pentru aplicarea convenției culturale...

Premiere la teatrele din țară

În cinstea Congresului partidului, teatrele din țară vor prezenta o serie de piese românești și sovietice. Dintre piesele românești, „Pentru fericirea poporului” de N. Moraru și A. Baranga se va interpreta de către colectivul secției romine a Teatrului de Stat din Timișoara...

Constătuire cu conducătorii de S. M. T., G. A. S. și centre mecanice din regiunea București

Miercuri dimineața au început în Capitală lucrările consfăturii organizate de Comitetul regional București al P.M.R. cu organele de conducere administrative și politice din S.M.T.-uri, gospodăriile agricole de stat și centrele mecanice din această regiune.

INFORMAȚII

Mitropolitul Nikolai al Krutiei și Kolomei, care se află în țara noastră ca invitat al Institutului protestant din Cluj, pentru conferința titlului de „Doctor honoris causa”, a făcut o vizită, miercuri la prânz, acad. prof. P. Constantinescu-Iași, ministrul Cultelor.

Apelul sesiunii Biroului Consiliului Mondial al Păcii

„Șefii guvernelor celor patru puteri au recunoscut la Geneva că divergențele internaționale pot fi reglementate pe calea tratatelor. Ei au recunoscut că trebuie să se renunțe la amenințări și la folosirea forței. Acordul dintre ei a fost rezultatul voinței neînfrânte a popoarelor. Ea a fost aceea care a generat spiritul Genevei.”

Răspunsul guvernului Republicii Populare Romine adresat guvernului Statelor Unite ale Americii privind proiectul de statut al Agenției Internaționale pentru Energia Atomică

Guvernul Statelor Unite ale Americii a trimis guvernului Republicii Populare Romine o notă însoțită de proiectul de statut al Agenției Internaționale pentru Energia Atomică elaborat de guvernul Statelor Unite ale Americii...

O vie demonstrație a prieteniei dintre popoarele german și sovietic

BERLIN 14 (Agerpres). — TASS. La 13 decembrie a avut loc la Berlin un miting convocat de Consiliul Național al Frontului Național al Germaniei democratice cu prilejul vizitei în R. D. Germană a delegației Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Noul șef al partidului laburist englez

LONDRA 14 (Agerpres). — Agenția France Presse anunță că Hugh Gaitskell, trezorerul partidului laburist, a fost ales cu 157 de voturi în funcția de șef al acestui partid.

O răbufnire a contradicțiilor franco-vestgermane cu privire la Saar

PARIS 14 (Agerpres). — Convorbirile care au avut loc luni după-amiază între ministrul de Externe francez, Pinay, și ministrul de Externe vest-german, von Brentano, au scos din discuție unele contradicții franco-germane în problema Saarului.

Destășurarea lucrărilor Consiliului de Securitate al O. N. U.

NEW YORK 14 (Agerpres). — TASS. Consiliul de Securitate a reluat în cadrul sesiunii din după-amiază zilei de 13 decembrie examinarea problemei admiterii în O.N.U. a celor 18 state care au făcut cereri în acest sens.

SCURTE ȘTIRI

ODESA. La 12 decembrie, grupul de artiști din R.P.R., din care fac parte Dagobert Bucholz, Radu Aldulescu, Iolanda Măruțescu, Nicolae Herlea au prezentat în mare concert pe scena Teatrului de Operă și Balet din Odesa, care s-a bucurat de un deosebit succes.

NEW YORK (Agerpres). — Re-latină destășurarea sesiunii Consiliului de Securitate corespunzător din New York al agenției France Presse arată că în momentul de față gominandul a votat im-potriva admiterii R. P. Mongole...

LA INCHIDEREA EDIȚIEI

Consiliul de Securitate a adoptat o nouă propunere a delegației U. R. S. S. După cum anunță postul de radio Paris, Consiliul de Securitate s-a întrunit din nou miercuri seara la cererea delegației sovietice pentru a relua discuția în chestiunea admiterii noilor membri în O.N.U.

